

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 3/2016****ΑΠΟΦΑΣΗ 55/2016**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 28^η Ιανουαρίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28, συνέρχεται στην 3η/2016 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 2973/22-1-2016 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Οικονομάκου Μαρία, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αλούπης Παναγιώτης, 3) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 4) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 5) Βεργινάδη Μαρία, 6) Βεργόπουλος Δημήτριος, 7) Βουτσής Γεώργιος, 8) Γεωργακίλας Κων/νος, 9) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 10) Γυφτέας Ηλίας, 11) Δημητρούλιας Γεώργιος, 12) Δημόπουλος Δημήτριος, 13) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 14) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης, 15) Καμβυσίδης Ιωάννης, 16) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία, 17) Καραγιάννης Ανδρέας, 18) Καρατζέας Παναγιώτης, 19) Καρβέλης Γεώργιος, 20) Κουτίβας Ηλίας, 21) Λιάππα Χρυσή, 22) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 23) Μαρινάκης Σαράντος, 24) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 25) Μπάκας Ιωάννης, 26) Μπασακίδης Νικόλαος, 27) Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 33 απόφαση), 28) Μπεχράκης Σταμάτης, 29) Μπουζιάνης Παύλος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 33 απόφαση), 30) Μπούχαλης Δημήτριος, 31) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 32) Νιάρχος Αναστάσιος, 33) Ντίντα Παναγιώτα, 34) Οικονομάκος Δημήτριος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 33 απόφαση), 35) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 36) Φάβας Γεώργιος και 37) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 2) Βγενής Χαράλαμπος, 3) Πολίτης Δημήτριος και 4) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης :

- Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων:
 - 1) Καλαμάτας κα Φοίφα Τασία, η οποία, λόγω απουσίας της, αναπληρώνεται από το μέλος του Συμβουλίου κ. Αντωνόπουλο Αθανάσιο, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ.

17010/27-4-2015 απόφασή της, με την οποία τον έχει ορίσει αναπληρωτή της σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματός της (παρ. 1 του άρθρου 79 του Ν. 3852/2010), ο οποίος παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.

2) Βέργας κ. Χειλάς Παναγιώτης, ο οποίος παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.

- Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:

Απ' αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:

1) Μικρομάνης κ. Κουτσοουρόπουλος Χαράλαμπος, 2) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 3) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 4) Θουρίας κ. Μιχαλόπουλος Κων/νος, 5) Πλατέος κ. Νίκας Νικόλαος, 6) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 7) Ασπροχώματος κ. Πολίτης Βασίλειος, 8) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 9) Αιθιάς κ. Σπυρόπουλος Ευάγγελος, 10) Λεϊκών κ. Τσαούσης Αθανάσιος και 11) Άνθειας κ. Φλέσσας Δημήτριος, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Άριος κ. Νάσιος Ιωάννης, 2) Άμφειας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 3) Αρφαρών κ. Φέστας Κων/νος.

- Όλοι οι εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων:

Απ' αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Βρομόβρυσης κ. Αλιφέρης Κων/νος, 2) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 3) Νέδουσας κ. Βαρελάς Αριστείδης, 4) Αγίου Φλώρου κ. Κουρνέτας Θεόδωρος, 5) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 6) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 7) Πολιανής κ. Μουτσιούλας Ιωάννης, 8) Σταματινού κα Μπούρα Ελένη και 9) Αρτεμισίας κ. Σάλμας Νικήτας, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αγρίλου κ. Κάργας Γεώργιος, 2) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 3) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Γεώργιος, 4) Άμμου κ. Μανωλόπουλος Ιωάννης, 5) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 6) Βελανιδιάς κ. Μπαρούνης Γεώργιος, 7) Ανεμόμυλου κ. Μυλωνάς Νικόλαος, 8) Αλαγονίας κ. Ροβολής Αναστάσιος και 9) Αλωνίων κ. Χριστόπουλος Βασίλειος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα, λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο:

Έκδοση ψηφισμάτων.

Τα σχέδια ψηφισμάτων που κατατέθηκαν στην αρχή της συνεδρίασης και των οποίων ζητείται η συζήτηση και η έκδοσή τους είναι τα εξής:

- 1) Υπέρ της εξεύρεσης λύσης επί του ασφαλιστικού νομοσχεδίου, το οποίο κατατέθηκε από τη δημοτική παράταξη "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ".
- 2) Υπέρ του εθνικού σχεδιασμού διαχείρισης των απορριμμάτων, το οποίο κατατέθηκε από τη δημοτική παράταξη "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ".
- 3) Υπέρ της υλοποίησης των επενδυτικών προτεραιοτήτων δράσεων κοινωνικής προστασίας στην Περιφέρεια Πελοποννήσου και κατά της υπονόμευσης του ρόλου των ΟΤΑ α' βαθμού, το οποίο κατατέθηκε από τη δημοτική παράταξη "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ".

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει ως εξής :

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για τα ψηφίσματα συμφωνούμε και του κ. Μπρεδήμα και τα άλλα δύο ψηφίσματα που έχουν κατατεθεί. Είναι στη σωστή κατεύθυνση και τα τρία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κυρία Πρόεδρε, κα Πρόεδρε

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα κύριε

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Εγώ διαφωνώ με τα άλλα δύο ψηφίσματα, για τον εξής λόγο: Από τη μια πλευρά οι αιτούντες κόπτονται υπέρ της ανεξαρτησίας, τόσο της πρωτοβάθμιας, όσο και της δευτεροβάθμιας Αυτοδιοίκησης και τώρα οχυρώνονται πίσω από τα κυβερνητικά κάγκελα και ζητάνε την ικανοποίηση πραγμάτων, τα οποία δεν ανάγονται στις αρμοδιότητες και του Δημοτικού Συμβουλίου. Για το λόγο αυτό είμαι κατά των δύο αυτών ψηφισμάτων.

ΒΕΡΓΙΝΑΔΗ: Κυρία Πρόεδρε μου επιτρέπετε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, συγγνώμη, ένα λεπτό, καθίστε λίγο, τελειώνουμε.

ΒΕΡΓΙΝΑΔΗ: Συγγνώμη, εμείς καταθέτουμε εκτός από τα δύο τα ψηφίσματα αυτά, καταθέτουμε και μία άλλη πρόταση ψηφίσματος που είναι στη βάση του κ. Μπρεδήμα, αλλά με σημαντικές αλλαγές. Μου επιτρέπετε να το διαβάσω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι κυρία Βεργινάδη.

ΒΕΡΓΙΝΑΔΗ: *"Ολόκληρη η Ελλάδα συγκλονίζεται από τις έντονες διαμαρτυρίες των αγροτών επαγγελματιών και επιστημόνων κατά της πρότασης της Κυβέρνησης επί του ασφαλιστικού και των επιπτώσεων που δημιουργήθηκαν από την άγρια λιτότητα των τελευταίων πέντε χρόνων των μνημονίων και απ' την άγρια καταλήστευση και εξανέμιση των ταμείων από το ΠΑΣΟΚ και Νέα Δημοκρατία.*

Εν όψει όλων αυτών ζητάμε τόσο από τη Κυβέρνηση όσο και από τους διαμαρτυρόμενους αγρότες, επαγγελματίες και επιστήμονες να υπάρξει διάλογος για την εξεύρεση λύσης αμοιβαίας αποδεκτής, ώστε να προχωρήσει η οικονομική ανασυγκρότηση της χώρας.

Καταδικάζουμε τέλος τον προπηλακισμό, του τέως Βουλευτή Θανάση Πετράκου, όπως επίσης και κάθε προπηλακισμό. Τασσόμαστε απερίφραστα υπέρ της ελεύθερης διακινήσεως των ιδεών παντού”.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κυρία Πρόεδρε, εμείς συμφωνούμε μόνο ως προς τη σημείο κατά του προπηλακισμού του Βουλευτού, του πρώην Βουλευτού του κ. Πετράκου.

Σε ότι αφορά την καταλήστευση, αυτές είναι εκφράσεις, διότι θα ζητήσουμε κι εμείς να γίνει αυτό το χρόνο, να εξευρεθεί τα “βαρουφάκια συμπλέγματα” και γιατί γίνανε, είμαστε κατά.

ΦΩΝΕΣ: (δεν ακούγονται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη, για να καταγραφεί και στα πρακτικά, κ. Αντωνόπουλε, συγγνώμη, συγγνώμη, συγγνώμη ένα λεπτό, κ. Νιάρχο εσείς, σας παρακαλώ τώρα για τα πρακτικά για τον κ. Αλεξανδρόπουλο, ένα λεπτό, ναι κ. Νιάρχο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Ρωτήσατε υπέρ ποιου ψήφισματος είμαστε, εφόσον ο κ. Δήμαρχος πρόλαβε και είπε ότι είναι υπέρ των τριών, εμείς δεν μπορεί να είμαστε τώρα, έχουμε διαφορετική κατεύθυνση από τον κ. Δήμαρχο, πάμε αλλού. Και να πω συγκεκριμένα τώρα, για το ψήφισμα που έκανε, που προτείνει ο κ. Μπρεδήμας, εμείς θεωρούμε ότι αυτό δεν είναι ψήφισμα συμπαραστάσης, αλλά είναι ψήφισμα καταδίκης των αγροτών, τους ζητάμε να υπογράψουν τη θανατική τους καταδίκη, αυτό ζητάμε από αυτό το ψήφισμα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Να υπάρξει διάλογος

ΝΙΑΡΧΟΣ: Ο διάλογος, ο διάλογος, συμπαραστεκόμαστε σε ένα προφανώς σε μια κινητοποίηση, συμπαραστεκόμαστε στα αιτήματα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Συμπαραστεκόμαστε και στα αιτήματα.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Το αίτημά τους, το αίτημα τους είναι η απόσυρση του ασφαλιστικού και του φορολογικού, αυτό είναι το αίτημα των αγροτών.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Είμαστε υπέρ της απόσυρσης, υπέρ της απόσυρσης.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Αυτό είναι το αίτημα των αγροτών. Δεν το βλέπουμε μέσα στο κείμενο. Εκείνο που βλέπουμε είναι να καθίσουν στην άκρη, στο δρόμο.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Είμαστε υπέρ της απόσυρσης.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Εμείς διαφωνούμε με αυτό.

Με το δεύτερο τώρα ψήφισμα που είναι για τα σκουπίδια, για το ψήφισμα που είναι και ψήφισμα της Κ.Ε.Δ.Ε., διαφωνούμε προφανώς γιατί τα δίνει στους ιδιώτες, ΣΔΙΤ λέει, σύμπραξη ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, να δοθούν στους ιδιώτες. Και εδώ βέβαια λέει, “Απαιτεί από τη Πολιτεία να άρει την εκχώρηση της διαχείρισης από την Περιφέρεια Πελοποννήσου”. Μόνο από την Περιφέρεια Πελοποννήσου; Από τις άλλες Περιφέρειες; Τι προτείνει το ψήφισμα;

Εμείς λέμε δημόσιο φορέα, δημόσιος φορέας διαχείρισης απορριμμάτων και άλλωστε μες τον εθνικό σχεδιασμό διαχείρισης απορριμμάτων, είναι πολύ πιθανόν να χωράει και η σύμβαση του κ. Τατούλη με την ΤΕΡΝΑ να χωρέσει, είναι πολύ πιθανό αυτό, είναι πολύ πιθανό.

Για αυτά τα δύο ψηφίζουμε κατά.

Για το τρίτο, για το «Υφαρπαγή του Κέντρου Κοινότητας Α βαθμού στην Αυτοδιοίκηση, θα ψηφίσουμε λευκό, γιατί θεωρούμε ότι δεν είναι τόσο η διαχείριση αυτών των λίγων χρημάτων που δίνονται, για τη διαχείριση της φτώχειας και όσο αφορά το πρόγραμμα σίτισης κι όσο αφορά πρόσφατα το πρόγραμμα στέγασης του Δήμου της Καλαμάτας και η χρονική διάρκεια ήταν μικρή και τα χρήματα πολύ λίγα, που ουσιαστικά σαν να μην υπάρχει και ψηφίζουμε λευκό.

Τώρα για το τελευταίο ψήφισμα για τους αγρότες, θα το ψηφίσουμε, με την προϋπόθεση να γραφούν ότι καλούμε την Κυβέρνηση, να αποσύρει το ασφαλιστικό και το φορολογικό νομοσχέδιο. Αν μπει και αυτό θα το ψηφίσουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με συνεννόηση για διάλογο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη, κ. Δήμαρχε, κ. Αντωνόπουλε, εσείς, ένα λεπτό, κ. Αντωνόπουλε.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν εμείς ψηφίζουμε, όσο αφορά το θέμα των απορριμμάτων που έθεσε η παράταξη του «Ανοιχτού Δήμου», ψηφίζουμε λευκό, για το θέμα το δεύτερο που έθιξε ψηφίζουμε υπέρ και για το θέμα που έχει σχέση με τα αγροτικά που ανέφερε και αυτά που συμβαίνουν στις παραγωγικές τάξεις λόγω του ασφαλιστικού, εμείς δηλώνουμε ότι είμαστε υπέρ των αγροτών, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, πως θα διεξάγουν τον αγώνα τους. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Δημητρούλια, συγγνώμη Δήμαρχε, για τα πρακτικά.

ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ: Και τα δύο ψηφίσματα για τα απορρίμματα και αυτό που έκανε ο κ. Μάκαρης και το ψήφισμα του κ. Μπρεδήμα για τους αγρότες, υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε όλα υπέρ, ευχαριστούμε.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα και το αποτέλεσμα των σχετικών ψηφοφοριών, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει την έκδοση των παρακάτω ψηφισμάτων:

I. Υπέρ της εξεύρεσης λύσης επί του ασφαλιστικού νομοσχεδίου, όπως κατατέθηκε από τη δημοτική παράταξη "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" (ΥΠΕΡ της έκδοσης του ψηφίσματος τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ"):

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας, στη συνεδρίασή του της 28 Ιανουαρίου 2016, αφού έλαβε υπόψη του ότι ολόκληρη η Ελλάδα συγκλονίζεται από τις έντονες διαμαρτυρίες των αγροτών, επαγγελματιών και επιστημόνων κατά του ασφαλιστικού νομοσχεδίου και των επιπτώσεων που δημιουργήθηκαν από τα φορολογικά μέτρα της κυβέρνησης

Αποφασίζει

Ζητεί, τόσο από την Κυβέρνηση, όσο και από τους διαμαρτυρούμενους αγρότες, επαγγελματίες και επιστήμονες, να υπάρξει διάλογος για την εξεύρεση λύσης αμοιβαία αποδεκτής, ώστε να προχωρήσει η οικονομική ανασυγκρότηση της χώρας, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα πρέπει να κλείνονται οι δρόμοι και να παρεμποδίζεται η ελεύθερη κυκλοφορία των πολιτών. _

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΑΡΙΑ Η. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ

II. Υπέρ του εθνικού σχεδιασμού διαχείρισης των απορριμμάτων, όπως κατατέθηκε από τη δημοτική παράταξη "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" (ΥΠΕΡ της έκδοσης του ψηφίσματος τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ"):

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας, στη συνεδρίασή του της 28 Ιανουαρίου 2016, αφού συζήτησε το θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων,

Αποφασίζει

Συμφωνεί με τον Εθνικό Σχεδιασμό Διαχείρισης των Απορριμμάτων και στα πλαίσια αυτά θα προωθήσει το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης, καθώς και με τα συμπεράσματα του συνεδρίου της ΚΕΔΕ στην Αλεξανδρούπολη στις 15 – 16 Ιανουαρίου 2016, σχετικά με την διαχείριση των αστικών στερεών αποβλήτων.

Δηλώνει την πεποίθησή του ότι μόνοι αρμόδιοι για τη διαχείριση των απορριμμάτων είναι οι Δήμοι.

Απαιτεί από την Πολιτεία να άρει την εκχώρηση της διαχείρισης από την Περιφέρεια Πελοποννήσου.

Ζητεί από τον αρμόδιο Υπουργό με νομοθετική ρύθμιση να μεταφέρει την αρμοδιότητα αδειοδότησης χώρων απορριμμάτων, από την Περιφέρεια στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΑΡΙΑ Η. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ

III. Υπέρ της υλοποίησης των επενδυτικών προτεραιοτήτων δράσεων κοινωνικής προστασίας στην Περιφέρεια Πελοποννήσου και κατά της υπονόμευσης του ρόλου των ΟΤΑ α' βαθμού, όπως κατατέθηκε από τη δημοτική παράταξη "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" (ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ τάσσεται ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ):

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας, στη συνεδρίασή του της 28 Ιανουαρίου 2016, αφού συζήτηση για την κατά παρέκκλιση πορεία υλοποίησης, ειδικά στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, των επενδυτικών προτεραιοτήτων δράσεων κοινωνικής προστασίας, στο πλαίσιο του Θεματικού Στόχου 9 των ΠΕΠ,

Αποφασίζει

Δηλώνει απερίφραστα την απόλυτη αντίθεσή του στην πρόταση της Περιφέρειας Πελοποννήσου, η οποία υπονομεύει το ρόλο των ΟΤΑ Α΄ βαθμού, κατά την υλοποίηση μίας τόσο σημαντικής δράσης που αφορά τον πληθυσμό τους. Κυρίως όμως, η τοποθέτηση της Περιφέρειας θέτει σε κίνδυνο την αποτελεσματικότητα και την αμεσότητα, δηλαδή την ίδια την ουσία αυτών των καινοτόμων κοινωνικών παρεμβάσεων, όπως είναι το Κέντρο Κοινότητας σε κάθε Δήμο με πληθυσμό άνω των 10.000 κατοίκων, που θα αποτελεί ένα βασικό «πυρήνα» διευρυμένων υπηρεσιών.

Καλεί την αναπληρώτρια Υπουργό Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κα Θεανώ Φωτίου και τον Υφυπουργό Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού κ. Αλέξανδρο Χαρίτση, στην ολοκληρωμένη πρόταση που προωθούν από κοινού στην Ε.Ε. για χρηματοδότηση από το ΕΚΤ στο πλαίσιο του Θεματικού Στόχου 9 των ΠΕΠ και πιο συγκεκριμένα των επενδυτικών προτεραιοτήτων 9 ii, 9iii και 9iv δράσεων κοινωνικής προστασίας στους Δήμους των 13 Περιφερειών της χώρας, **να μην εξαιρέσουν** από την πορεία υλοποίησης της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΑΡΙΑ Η. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Οικονομάκου Μαρία

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αλούπης Παναγιώτης
2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
3. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
4. Βεργινάδη Μαρία
5. Βεργόπουλος Δημήτριος
6. Βουτσής Γεώργιος
7. Γεωργακίλας Κων/νος
8. Γιαννόπουλος Παναγιώτης
9. Γυφτέας Ηλίας
10. Δημητρούλιας Γεώργιος

11. Δημόπουλος Δημήτριος
12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης
14. Καμβυσίδης Ιωάννης
15. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία
16. Καραγιάννης Ανδρέας
17. Καρατζέας Παναγιώτης
18. Καρβέλης Γεώργιος
19. Κουτίβας Ηλίας
20. Λιάππα Χρυσή
21. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος
22. Μαρινάκης Σαράντος
23. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
24. Μπάκας Ιωάννης
25. Μπασακίδης Νικόλαος
26. Μπεχράκης Σταμάτης
27. Μπουζιάνης Παύλος
28. Μπούχαλης Δημήτριος
29. Μπρεδήμας Θεόδωρος
30. Νιάρχος Αναστάσιος
31. Ντίντα Παναγιώτα
32. Οικονομάκος Δημήτριος
33. Σταματόπουλος Ευστάθιος
34. Φάβας Γεώργιος
35. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 11 Φεβρουαρίου 2016
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ